

Робота в Комітеті з питань податкової та митної політики:

За п'яту сесію Верховної Ради України VIII скликання Комітетом з 9 запланованих (кожна середа пленарного тижня) було проведено 8 засідань, на яких розглянуто 21 питання. Подано на розгляд Верховної Ради України 14 висновків Комітету щодо розглянутих законопроектів. За наслідками розгляду Верховною Радою України за період п'ятої сесії прийнято 9 законів України, які підписано Президентом України. За період роботи п'ятої сесії Верховної Ради України взяв участь в усіх засіданнях Комітету.

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики було проведено ряд зустрічей робочої групи щодо вирішення проблеми автомобілів з іноземною реєстрацією, якими користуються наші громадяни, так званих "пересічників", за участі народних депутатів, громадськості, представників Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби України та Державної прикордонної служби України. Приймав активну участь у всіх засіданнях даної робочої групи, де відстоював позицію легалізації зазначених транспортних засобів.



Депутатські запити до органів державної влади та органів місцевого самоврядування:

- до Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України щодо гармонізації національних екологічних вимог до колісних транспортних засобів з міжнародними (європейськими) стандартами;
- до Кабінету Міністрів України щодо належного забезпечення діяльності органів із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання;
- до Державної фіскальної служби України щодо відновлення пішохідного руху на кордоні України зі Словачькою Республікою;
- до Державної прикордонної служби України щодо правомірності дій працівників Чопського прикордонного загону та невідкладного вжиття заходів з охорони, захисту та відновлення порушених прав громадян;
- до Генеральної прокуратури України щодо виявлення та протидії кримінальним правопорушенням на ґрунті расової, національної чи релігійної ворожнечі або розбрату;



Депутат може розглядати індивідуальні звернення від громадян, а також колективні – від підприємств, установ чи організацій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування чи об'єднань громадян. Звернення може бути письмовим чи усним. Усне звернення має записати та зареєструвати помічник депутата у депутатській приймальні. Письмове звернення може бути передане особисто депутату чи до його приймальні або надіслане поштою. Також розрізняють три види звернень: пропозиція (зауваження), заява (клопотання) та скарга



порада органам влади щодо вирішення певної проблеми

прохання посприяти у реалізації прав або повідомлення про порушення закону

вимога поновити права і захистити законні інтереси

Порядок розгляду, види та вимоги до оформлення звернень викладені у Законі «Про звернення громадян» від 02.10.1996

КОНТАКТИ:

(044) 255-35-79, 050 715 32 74

вул. Перемоги, 1, м. Ужгород, 88008
вул. Грушевського, 5, м. Київ, 01008

<https://www.facebook.com/R.Gorvat>
e-mail: Gorvat.Robert@rada.gov.ua

Роберт

Горват

Депутатська фракція ПАРТІЇ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА"

Голова підкомітету з питань оподаткування доходів фізичних осіб та страхових нарахувань на фонд оплати праці Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики

Заступник співголови групи з міжпарламентських зв'язків з Словачькою Республікою

Співголова департаменту з питань будівництва та транспорту групи з міжпарламентських зв'язків з Китайською Народною Республікою

Член груп з міжпарламентських зв'язків з Румунією, Угорщиною, Чеською Республікою та Республікою Польща

Співавтор 14 законодавчих ініціатив:

5222 - про внесення змін до пункту 33 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Бюджетного кодексу України" (щодо поширення експерименту з фінансового забезпечення реконструкції, поточного ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення на Івано-Франківську область, Закарпатську область та продовження даного експерименту в інших областях

5225 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення системи оподаткування у сфері земельних відносин сільського господарства

5300 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо відродження тваринництва та розвитку сільськогосподарського підприємництва на селі

5301 - про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо цільового спрямування аграрно-сировинного збору на відродження тваринництва та розвитку сільськогосподарського підприємництва на селі

5303 - про внесення змін до статті 99 Конституції України щодо удосконалення конституційної функції Національного банку України для забезпечення економічного зростання країни

5363 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення системи оподаткування у сфері земельних відносин і сільського господарства та зниження ставки податку на додану вартість для деяких видів сільгосппродукції

5421 - про відзначення 125-річчя з дня народження Верховного Архієпископа Української Греко-Католицької Церкви Йосифа Сліпого

5428 - про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підприємств залізничного транспорту, майно яких розташоване на території проведення антитерористичної операції

5470 - про внесення змін до статті 2 Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" (щодо вдосконалення норм Закону України)

5493 - про внесення змін до статті 289 Податкового кодексу України щодо удосконалення механізму розрахунку коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель з метою збереження виробничого потенціалу вітчизняних підприємств

5494 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо масштабного розвитку ринку електромобілів в Україні

5496 - про внесення змін до Кодексу законів про працю України щодо святкових і неробочих днів

5567 - про внесення змін до Митного кодексу України (щодо врегулювання транзиту та тимчасового ввезення транспортних засобів особистого користування)

5624 - про внесення змін до Закону України "Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів" щодо посилення адаптаційної спроможності та поетапного запровадження в Україні міжнародних екологічних вимог до транспортних засобів)

Звіт народного депутата за результатами

роботи впродовж V сесії

Верховної Ради України VIII скликання

(вересень 2016 року – січень 2017 року)

Робота у виборчому окрузі:

За період роботи з вересня до січня народним депутатом України проведено 11 зустрічей з виборцями, 3 особистих прийоми громадян та зареєстровано 77 звернень.

Аналізуючи вказані звернення, можна зробити висновок, що найпоширенішою проблематикою є непрофесійна діяльність органів місцевої самоврядування, а саме незаконні рішення депутатів міської ради щодо видачі дозволів на забудову в історичному центрі міста, пенсійне забезпечення громадян та недосконалість законодавства про нарахування субсидій. Дані питання знаходяться на контролі, для їх вирішення народним депутатом надіслані відповідні депутатські звернення.

На сьогоднішній день в області працює громадська приймальня народного депутата Роберта Горвата. Основними завданнями приймальні є підтримання зв'язків з виборцями, їх особистий прийом, інформування про діяльність народного депутата через друковані ЗМІ, ТБ, радіо, інтернет, опрацювання звернень та вжиття заходів щодо вирішення порушених проблем.

Варто зазначити, що в січні 2017 року народного депутата України Роберта Горвата було нагороджено найвищою відзнакою Закарпатської ОДА «За заслуги перед Закарпаттям» («Золотий ведмедик»).



Серед публічних заходів, які відвідав Роберт Горват:

- Урочисте Віче з нагоди Дня міста;
- IV відкритий фестиваль мистецтв «Перечинщина скликає таланти»;
- Телевізійна програма "Про головне" на телеканалі «ТІСА1», темою якої було прийняття законопроекту №2739 щодо скасування ліцензії на оптову торгівлю для виробників, які виготовляють вино з власно вирощеної сировини та перспективи розвитку виноробства в Україні;
- Засідання робочої групи щодо перспективи Ужгорода як курортного міста з розвинутою водно-спортивною інфраструктурою;
- Урочисте відкриття пам'ятного знаку жертв Голокосту м.Ужгород;

- Відзначення Дня захисника України на Пагорбі Слави та покладання квітів до могил воїнів-учасників АТО та «Вічного вогню»;
- Візит у складі української делегації Угорщини, де разом із колегами провели ряд важливих зустрічей. Серед основних питань зустрічі були питання розвитку економіки, науково-культурного співробітництва, євроінтеграції та співпраці у сфері освіти;
- Екологічний форум «Чоп – ЕКО 2016»;
- Презентація звіту Громадянської мережі ОПОРА за результатами річного моніторингу закарпатських мажоритарників;
- Урочистості заходи з нагоди святкування Дня Соборності України.



Окремі напрямки діяльності:

1. Створення сприятливих умов для розвитку виноробної галузі на Закарпатті.

Відновлення та легалізація традиційної галузі Закарпаття, виноробства, були одним із важливих напрямків моєї передвиборчої програми. Вартість оптової ліцензії на торгівлю алкогольними напоями складала 500 тисяч гривень на рік як для дрібних, приватних виноробів, так і для великих заводів. Без наявності оптової ліцензії ні один виробник не мав права постачати свою продукцію до закладів роздрібною торгівлі та ресторанного господарства. Така вартість ліцензії не тільки стримувала розвиток малих виноробів та унеможлилювала їх повноцінний вихід на ринок, а й вела до поступового занепаду галузі. Якісні та натуральні закарпатські, одеські, херсонські вина на полицях наших магазинів замінили вина з Чилі, Угорщини, Молдови та інших країн. Зважаючи на це, мною з колегами ще у квітні 2015 року було зареєстровано законопроект № 2739 "Про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" щодо оптової торгівлі алкогольними напоями, виготовленими з власного (не придбаного) винома-теріалу".

Сьогодні дрібні та середні винороби, які виробляють вино з власного винограду, зможуть постачати своє вино до магазинів, супермаркетів, закладів громадського харчування, без додаткового податкового тиску.

Зміна підходів до регулювання цього сегменту ринку забезпечить розвиток винної справи, популяризуватиме агротуризм, винну культуру, а головне створить нові робочі місця.



2. Збільшення надходжень місцевих бюджетів за рахунок децентралізації рентної плати за користування надрами.

Одне з завдань, яке я ставив перед собою в передвиборчій програмі було сприяння реформі децентралізації влади та збільшення надходжень до бюджетів місцевих громад. Тому мною з колегами у вересні 2015 року було ініційовано законопроект № 3038 "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо упорядкування системи надходження та використання коштів із рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату)". Цей проект спрямований на забезпечення справедливого розподілу коштів від ренти за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату між бюджетами різних рівнів та забезпечення процесу децентралізації влади.



В грудні 2016 року нам вдалося домогтися ухвалення парламентом цього важливого Закону. Фактично він надасть можливість місцевим громадам отримати 5 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату, в грошовому виразі це 2,5 млрд. грн., які ми передаємо на місця. Для Закарпаття це означає значний додатковий ресурс, який не тільки буде направлений на розвиток регіону, а й стимулюватиме місцеву владу сприяти розвитку галузі.

3. Створення механізмів стабільного фінансування будівництва та реконструкції дорожньої інфраструктури.

Зазвичай виділення коштів на дороги відбувалося за залишковим принципом, після задоволення потреб інших сфер економіки. Планувати ремонти на кілька років вперед з таким підходом було неможливо. Тому ми з колегами ініціювали законопроекти № 4014а "Про внесення змін до Закону України "Про джерела фінансування дорожнього господарства України" щодо удосконалення механізму фінансування дорожньої галузі" та № 4015а "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення механізму фінансування дорожньої галузі".

В листопаді 2016 року депутати Верховної Ради України підтримали у другому читанні та в цілому вказані законопроекти, а вже в грудні відповідні закони підписав Президент України. Дане рішення дозволить створити окремий Державний дорожній фонд в складі спеціального фонду Державного бюджету України, що забезпечить стабільне фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг. В 2016 році на дороги було виділено близько 31 млрд. гривень, з яких безпосередньо на ремонт мало піти близько 19,4 млрд. гривень. Прийняття даних законів, за оцінками експертів, дозволить в майбутньому збільшити цю суму мінімум вдвічі.



Також нам з колегами вдалося поширити експеримент з фінансового забезпечення реконструкції, поточного ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення за рахунок перевиконання загального обсягу щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів на всі області України. Відповідне рішення було підтримано парламентом при голосуванні за законопроект № 5131 "Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення складання та виконання бюджетів)". В 2017 році це дозволить Закарпаттю додатково отримати близько 155 млн. грн. для ремонту доріг.